

“文明夜市”夏夜惠民共消暑

□刘伟 张震宇 徐还兄 记者 张长虎

盐城晚报讯 为进一步丰富广大群众的精神文化生活,拓展延伸新时代文明实践的深度和广度,连日来,盐城市盐都区郭猛镇“文明实践送清凉 夏夜惠民共消暑”新时代文明实践系列活动在集镇区热闹开展,为全镇广大居民提供夜间志愿服务,不断丰富夜间文化生活,开启群众精神文化生活“夜模式”,推动文明实践“不打烊”。

接地气的理论宣讲、便民的志愿服务、群众喜闻乐见的“夜场电影”、寓教于乐的问答环节……夜色降临,大家“相约七点半”,街心公园人头攒动,热闹非凡。活动现场,新时代文明实践志愿者向居民介绍夏季防暑降温的重要性,如何科学应对高温天气,调理饮食、选择穿着、开展户外活动等,为广大居民们送上降温防暑小贴士,有效降低夏季中暑风险。同时,志愿者们还走街串巷,向广大居民发放燃气安全宣传单,开展燃气安全检查活动,讲解燃气和液化气罐使用知识和日常注意事项,以及一旦发生漏气时的正确处理等知识,确保用气安全。

广场的另一头,“夜场电影”正在开演,将红色电影送到居民身边,让居民

群众足不出户,在自家门口乐享精神文化大餐;小吃街上,各类特色小吃散发着诱人的味道,店主边吆喝边制作,香气扑鼻的各式烧烤,诱人可口的甜点,置于其中总会让等待的人垂涎欲滴,生动地展现着集镇区晚间的“烟火气”;镇新时代文明实践所图书馆、健身房内,空调正常开放,三五好友相聚读书、健身,共叙夏日欢愉;各文明实践站内,村民们相聚纳凉,自发组织广场舞、下棋等活动,以“舞”会友,“棋”乐融融。

凉爽的晚风、爽朗的笑声、精彩的表演、暖心的服务……让居民群众直呼这样的文明实践“夜市”不仅接地气,也更贴近生活。

此次活动是该镇新时代文明实践所策划开展的新时代文明实践暑期“夜市”系列活动之一。郭猛镇新时代文明实践负责人表示:“接下来,郭猛镇将继续依托新时代文明实践所(站),探索利用晚上时间,组织开展内容丰富、形式多样的文明实践暑期‘夜市’活动,将文明实践融入夏季夜市生活,精准对接群众需求,用文明实践活动不断提升群众的获得感和幸福感,切实让新时代文明实践‘接地气’‘暖人心’”。

建暖心小屋,助力改善居住环境 志愿者发起公益项目关爱老兵

盐城晚报讯 7月31日早上5点,东台市双拥协会会长带领志愿者、装修师傅等一行5人驱车30公里来到东台市富安镇桥梓村100岁的抗战老兵鲁介英家,实施“暖心工程·圆老兵安居梦”公益项目。该公益项目是东台市双拥协会发起的一项长期关爱项目,旨在改善老兵居住环境让他们安享晚年。

施工现场,志愿者和装修师傅们分工明确,工作井井有条,用一天时间把一间长、宽分别4米多,高2.3米的安居房安装完毕。据了解,“暖心工程·圆老兵安居梦”公益项目已经在东台市有序展开,并取得了显著成效。志愿者们前期积极联系并走访抗战老

兵,了解他们的具体需求和困境,并提供针对性的帮助,为老兵们进行住房改善,修缮老旧房屋。

这项公益活动得到了社会各界的关注和支持,许多企业家和爱心人士捐献资金和物资,为项目提供有力支持。“我们应该铭记那段峥嵘岁月,珍惜抗战老兵们的付出,共同努力,让他们过上幸福安详的晚年生活。”东台市双拥协会会长崔海兵表示,“暖心工程·圆老兵安居梦”公益项目不仅为老兵们带来了物质帮助,更重要的是给予了他们温暖、关爱和尊重。希望更多的爱心企业和爱心人士加入进来,关爱老兵,传递温暖,让这项公益项目越做越好。

记者 宋晓华

“讲文明树新风”公益广告

文明连着你我他 新风吹拂千万家

淮海大道竣工通车 破解居民行路难

盐城晚报讯 8月1日上午,在江苏农垦淮海农场社区五分场37大队的淮海大道上,近300面彩旗在新浇筑成的柏油路两旁迎风飘扬,随着彩烟的喷发和礼炮、鞭炮的响起,淮海大道竣工通车仪式正式开启。

淮海大道的竣工通车,既解决了农场职工群众到县城要绕道和车难行的问题,又解决了农场“南大门”长久以来没有通路的历史。有效改善了农场区域职工居民的交通出行环境,方便了大家的安全出行,又有利于农场社区形象的打造和提升,为农场的发展开辟了一条崭新的“快车道”,是一项顺民心、合民意

的民心工程,更是一条优化资源开发、提高企业效益的致富路。

据了解,淮海大道作为农场社区场部至临海化工园区的主干道,道路全长800米、宽约7米,建设周期为5个月,总投资500多万元,沿途配套建设了公路桥、箱涵、农用进水洞等。

下一步,江苏农垦淮海农场将高标准完成淮海大道道路两旁绿化带的建设,并在明年3月底前,完成农场淮海路至淮海大桥段后续7米路面扩充和柏油路面浇筑工程,届时,这条淮海大道将更加通畅、安全、美丽。 张杰 陆军 记者 宋晓华

图说新闻



近日,盐都区红十字志愿服务队的志愿者深入多个社区开展“爱心献老兵”志愿服务活动。图为在潘黄街道东进华都小区,服务队常务副队长帖牛等志愿者为老兵提供上门理发、测量血压等服务。 王金海 记者 陆荣春 摄



连日来,盐都区大纵湖旅游度假区环卫工人们坚守岗位,在大街小巷辛勤劳动,对辖区各路段和角落进行保洁。他们尽职尽责、挥汗如雨,在平凡的岗位上默默奉献。 刘庆宝 摄